Styremøte 20042023
Tilstades: Harald, Karl Erik, Sigurd. Sverre hadde forfall.
1. Evalueringar av ekstern aktiitet
Ukrainarar i Kanalveien
Espen har samanfatta røynslene så langt i ein eigen rapport. Den er positiv. Det er minst 7 særs sjakkinteressert og 15 middels interesserte. Det noverande formatet med eit par presentasjonar av ulike emne frå oss og med praktisk spel etterpå fungerer bra og Espen rår til å ikkje endre på det. Det er ikkje trong for å dele seg på fleire klasserom, sjølv når det er mange tilstades. Det er potensial for fleire nye medlemmer i klubben herfrå.
Styret sluttar seg til Espens vurderingar. Denne satsinga bør ha hovudprioritet for oss.
Sjakkafe/Læringssenteret
Det gnissa litt i overgangen ved at Svein Erik er bortreist og Toralv og Sigurd flytta opp i Kanalveien. Det må Sigurd ta ansvar for, som ikkje gjorde klart det noko endra fokuset for andre medlemmer som til no var komne mest for sjakkafeens skuld.
Styret registrerer at det ligg mørke skyer over aktiviteten i sjakkafeen, i og med kafeleiinga sitt krav om at vi bare skal bruke to bord inne i kafeen. Styret finn dette meiningslaust sidan vi ikkje har registrert plassproblem i kafeen. Vi undrast over kva som kan vere bakgrunnen for dette initiativet frå leiinga av Mat og Prat. Vi ville gjerne føle oss velkomne der.
Det vart nemnd at denne aktiviteten kan ta ressursar frå moglege aktivitetar retta meir direkte mot Løperens medlemmer.
Likevel tilrår styret at vi held fram med aktiviteten på same nivå som til no fram til sommarferien.
2 Oppfylgjingssaker
Vipps
Vart ikkje kommentert, sidan Sverre ikkje kunne vere med på styremøtet. Men vi reknar med at det ordnar seg med betaling av kontingent med Vipps etter kvart.
Dropbox/WordPress
Poenget her er at vi må finne ei ordning der turneringsleiarane sjølve kan oppdatere klubbens medlemsregister. Ei mogleg løysing kunne vere å kople Dropbox til WordPress, som heimesida er utvikla i. Sigurd skulle sjå på dette, men har ikkje kome vidare. Han skal fortsatt sjå på det.
Facebook
Klubbens Facebook fungerer ikkje godt, det er liten aktivitet. Eit framlegg frå styret er at når det vert lagde ting inn på heimesida, så vert det også lagt ut på Facebook. Vi skal prøve å fylgje opp det.
NM lagkamp (i Bergen i år)
Vår primus motor her,  Sverre, har meldt på eitt lag. Vi ser for oss at det vil veksle litt på kven som spelar gjennom truneringa. Sverre tek seg av det.
3 Andre saker
Klubbgenser
Harald spela inn at når vi no har så mykje ekstern aktivitet burde vi kunne lage reklame for klubben ved at vi viser oss i ein klubbgenser med logo. Han har laga ein design. Det vert kjøpt inn eit lite antal først så vi kan sjekke storleiken. 
Bergen Spillfestival
Ole Valaker ynskjer at Løperen er med og stør opp om arrangementet. Karl Erik og Sverre har snakka saman og er positive til å vere med. Vi melder til Valaker at Løperen stiller med to personar.
